

英超名宿弗格森： 组织落后制约中国足球

新华社伦敦9月21日电 中国为什么没有产生世界一流的球员？你对中国足球发展有什么建议？9月21日，曼联前主帅弗格森认为，中国必须要完善组织结构，这是成功的唯一出路。“完善组织结构”的含义简而言之有二：第一，组建足球学校；第二，培养好的教练。

“中国足球没有组织能力”

弗格森是在9月21日接受新华社记者专访时作上述表示的。他说：“在足球方面，中国是一个非常年轻的国家，但中国也是一个非常大的国家，这与美国有类似之处，美国现在刚开始了解足球是怎么回事，譬如他们刚刚开始组建足球学校。有了足球学校之后，他们终于有更多的年轻球员冒头，球员的质量开始提高。中国也一样，一个巨大的国家，必须要划分成不同的区域逐步得到发展，必须有一个好的基础。其次，你必须要有好的教练，有了好的教练才能使年轻球员提高足球技术，挖掘他们的潜能，增强他们的个性。”

弗格森曾带领曼联到中国踢过几场比赛，通过他的观察，“组织问题”制约了中国球员的发展。

“我发现中国的确有很多好的苗子，但你也可以看出中国足球没有组织能力。我觉得中国必须要完善组织结构，这是你们想在足球领域取得成功的唯一出路。”

为董方卓在曼联的失败惋惜

弗格森最熟悉的中国球员，一个是宿茂臻，另外一个就是董方卓。听说宿茂臻走上了执教道路，他非常高兴；而对于董方卓在曼联的失败，他感到惋惜，认为这是件“不幸”的事情。

“董方卓是名非常有潜力的球员，他速度非常快，球员拥有速度是非常重要的，他作为一名前锋，开始时在曼联表现还是不错的，在首次对阵中国香港队的比赛中就进了球。他刚开始没有获得在一线队上场的机会，由于来自几千公里之外的中国，随着时间推移，他的信心就会受到影响，这样的情况继续下去后，他也不相信能在曼联获得成功。我们后来也意识到他的不稳定性，知道他很难成功，就放他回国了。也许从那时起，他也意识到在曼联的生涯是失败的，这也许是他后来无法在顶级联赛立足的原因，这是很不幸的事。”

他仍然把董方卓的失败归结为中国的

足球基础问题，因为韩国的朴智星和日本的香川真司在曼联的表现就好得多。“韩国和日本国内的基础可能比中国的要牢固，他们的球员往往能取得成功。我记得早年带领阿伯丁队与法兰克福队交锋，来自韩国的车范根就是一名非常优秀的球员，他真的非常出色。”

对中国足球的发展表示乐观

不过，也正是因为韩国和日本的成功，弗格森对中国足球的发展表示乐观：“日本和韩国的成功范例充分说明，中国没有理由不成功。当然，中国是一个非常大的国家，比起韩国和日本要大得多，但就像我说过的那样，你们必须首先打下一个好的基础，有了好的基础，然后再有好的教练，好的组织，肯定能成功。我有好朋友曾在中国执教，他认为中国的足球前景非常好，我非常相信他，因为中国在所有方面都发展迅猛，体育领域也肯定如此。”

弗格森还说：“中国人对足球的热情很高，我觉得人们只要对一件事有热情，就肯定能做好。如果你拥有了正确的组织结构，10年或20年之后，也许中国的足球水平会有大幅度提高。”

体育总局原副局长肖天 将被立案侦查

本报讯 在前天下午国新办举行的司法体制改革新闻发布会上，最高人民检察院副检察长孙谦回应“中国反腐力度是否减弱”时表示，“没有减少的意思”，今年1-8月已立案侦查副部级及以上官员26人，并当场发布消息：国家体育总局原副局长肖天、新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任栗智将被移送司法机关。

孙谦强调，2013年以来，中国查办副部级以上腐败案件明显增加：2013年一年查办副部级以上领导干部8人，2014年增加到28人，今年1-8月已经查办了26人。

“9月份的还没统计在里面”，孙谦随即当场披露，因涉嫌严重违纪违法接受调查的国家体育总局原副局长肖天、新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任栗智，将被移送司法机关立案侦查，如果算上这两起，9月份一个月就公布了4起，“没有减少的意思”。（南都）

美知名体操教练 狱中自杀身亡 因猥亵儿童被捕



本报讯 当地时间9月20日，美国电视媒体报道称，知名体操教练马文·夏普（上图）上周六被发现在狱中自杀身亡，他因涉嫌性骚扰儿童被捕，还未接受审判。

现年49岁的马文·夏普曾是美国知名体操教练，他培养出来的两名体操女将是2008年北京奥运会女团亚军成员，其中2009年体操世锦赛女子个人全能冠军斯隆在列，另一位是佩塞克。

然而，这位美国体操队2010年度最佳教练在8月24日因猥亵儿童的罪名遭到逮捕。9月14日，联邦检察官在起诉书中提到，夏普自2002年就有猥亵性骚扰事件，涉及六七名女学生，年龄都在6-7岁。

他早前还被指控持有儿童色情物品，调查人员在他的住处发现成千上万的未成年人性情图像。警方透露，一位夏普体操学校女学员表示夏普曾经多次以为她整理体操服装为由，趁机摸她的私处，对她进行性骚扰。

当地时间9月19日晚上8点17分，夏普被发现在马里恩县监狱中死亡，警方判断是自杀身亡。警方发言人卡尔森表示：“后续调查是由印第安纳波利斯大都会警察局马里恩县治安官办公室和马里恩县验尸官办公室进行的，目前没有更多信息可以提供。”（杨梅）

足坛最“招恨”阵容：C罗苏牙领衔

本报讯 日前，英国媒体《镜报》评选出了最受人“痛恨”的11人阵容，结果切尔西前锋科斯塔、皇马的C罗以及巴萨的苏亚雷斯（苏牙）等人悉数上榜。《镜报》还特地提到，科斯塔会是这套阵容的队长，讽刺意味相当明显。以下便是《镜报》选出的11人名单以及该阵容的主帅。

门将：诺伊尔

在拜仁球迷眼中，诺伊尔是当世最好的门将。不过在其他球队的球迷眼中，诺伊尔却是自大傲慢的代名词，这些球迷总是会祈祷他能犯错。

右后卫：阿什利·扬

如果阿什利·扬为你的球队效力，你会认为他是边路多面手，能客串后卫，还能奉献传中。但是如果他不在你支持的球队，你会认为他就是个吃鸟屎的假摔高手。

中后卫：特里

切尔西的球迷认为特里是个勇敢的领袖。可在其他球队的球迷看来，特里是个总喜欢施压裁判的球场恶汉。

中后卫：肖克罗斯

他的球迷会认为他是一个勇士，可以在任何需要的时候做出判断。但在其他球迷眼中，肖克罗斯就是个粗野的后卫，总是做出一些让对手受伤的疯狂铲球。

左后卫：阿什利·科尔

如果他为你的球队效力，你会认为他是英超历史上最好的左后卫。如果不是，你会认为他是英超历史上的头号烂人。

中场：巴顿

他的球迷认为他是一个讨厌输球的强硬领袖，但其他人看来巴顿就是一个自以为



从左至右依次是C罗、苏亚雷斯、科斯塔

是的小丑。

中场：布斯克茨

他的球迷认为它是才华横溢的中场节拍器。但在那些不是他的球迷眼中，布斯克茨就是个大骗子。

左边锋：C罗

如果他在你支持的球队，你会认为他是史上最佳球员。但在其他球队的球迷眼中，C罗是个自大的同性恋，永远比不上梅西。

右边锋：罗本

罗本的球迷认为他是一个天赋异禀的超级边锋，若不是他的球迷，会把罗本视为喜欢吃独食的假摔者。

前锋：苏亚雷斯

苏亚雷斯的球迷认为他是世界上最好的全能前锋。但是在其他人眼中，苏亚雷斯就是个恶魔，早就该被禁赛了。

前锋：科斯塔

他的球迷认为他是天生赢家、世界级的前锋，知道如何找到对手的弱点。但是其他人会把他看作一个只喜欢找事打架的可怕球员。

主帅：穆里尼奥

穆里尼奥的球迷把他看作是战术天才和擅长心理战的大师，永远充满自信。但在其他球队的球迷眼中，穆帅代表着自大、偏执和反足球。（新体）

大爱无疆 体彩圆孩子“快乐操场”梦

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票2012年开始在全国范围内推出的一项中国体育彩票品牌公益活动。这项活动2015年在我省将继续推出。“公益体彩 快乐操场”通过向贫困地区的学校捐赠体育用品及物资，给体育基础设施落后地区的孩子们送去体育彩票的关爱，用“体彩快乐操场”带给孩子们快乐、健康的童年。

2015年“公益体彩 快乐操场”第一站落户汝州市陵头镇庙湾小学。据悉，为了满足小朋友们多样化的运动需求，河南省体彩中心特意选择了相关器材进行捐赠。大型器材如两张乒乓球台、两个篮球架、1个小小足球门以及相关的足球、篮球、乒乓球拍等，都能为小朋友们进行团队球类运动提供保障。而长短跳绳、儿童铝合

金接力棒、拔河绳、呼啦圈、飞盘等小器材也将让小朋友们的体育活动变得丰富多彩。还有双杠、儿童山羊、折叠体操垫等器材，也能让小朋友们感受到体操运动的快乐。为了提高受赠学校的体育教学水平，河南省体彩中心还将为每个学校捐赠1套体育教学书籍，为所在学校体育老师学习体育教学知识提供保障。

如今“公益体彩 快乐操场”活动已经发展成为体彩最具影响力的主题公益活动之一。继2012年全国5省（区、市）100所学校受到中国体育彩票的资助，2013年为12个省（区、市）超过400所缺乏体育器材的中小学送去“快乐操场”后，2014年“公益体彩 快乐操场”使13个省（区、市）600所学校的学生受益。据统计，3年来体育彩票为“快乐操场”爱心项目总投入

超过1300万元，惠及1100余所贫困学校。

这次受到捐赠的汝州市陵头镇庙湾小学校长告诉记者，“公益体彩 快乐操场”捐赠的体育器材是雪中送炭，以前学校缺乏体育器材，孩子们上体育课基本上就是跑步和练向左向右转，“公益体彩 快乐操场”活动让孩子们真正享受到了阳光体育。看着崭新的体育器材，老师们纷纷表示：“我们一定好好利用这些器材，把孩子们的体育课补上来，让孩子们真正体验到体育的快乐。”（体彩）



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 14.95 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享生活